



अधिकतम : 31°C
न्यूनतम : 23°C

खबरें छुपाता नहीं, छापता है

शाह टाइम्स

देहरादून, मंगलवार 15 जुलाई 2025 देहरादून संस्करण: वर्ष 24 अंक 342 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

shahtimes2015@gmail.com

श्रावण कृष्ण पक्ष 4 विक्रमी संवत् 2082

19 मूर्हम 1447 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वानी, मुगदाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित



योगी ने दिया प्रदेश के पहले हाईटेक ऑयोनोपैडिक सुपर स्पेशियलिटी सेंटर का तोहफा



इंग्लैंड ने लाइव टेस्ट 22 रनों से जीता 193 रन नहीं बना सका भारत



डिजिटल-काति से ही नकली नोटों पर नियंत्रण संभव सम्पादकीय



बांग्लादेश ने मोदी को 1000 किलो आम भेजे

नेशनल हेराल्ड मामले में फैसला 29 जुलाई को
नई दिल्ली। दिल्ली की एक विशेष अदालत नेशनल हेराल्ड से संबंधित धन शोधन के एक मामले में कांग्रेस नेता सोनिया गांधी, लोक सभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी और अन्य के खिलाफ प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के आरोपों का संज्ञान के संबंध में 29 जुलाई को फैसला सुनाएगी। राज उषेन्यू स्थित विशेष अदालत के न्यायाधीश विशाल गोगने ने सोमवार को फैसला सुरक्षित रखते हुए कहा कि ईडी के आरोपों का संज्ञान लेना चाहिए या नहीं, इस पर 29 जुलाई को कोई आदेश पारित किया जाएगा।

ईडी के सामने हुई रॉबर्ट वाड्रा की पेशी
नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद प्रियंका गांधी वाड्रा के पति और आरोपबारी रॉबर्ट वाड्रा सोमवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के सामने पेश हुए। उनसे ब्रिटिश हथियार सलाहकार संजय भंडारी से जुड़े धन शोधन मामले में पूछताछ की गई। वाड्रा का बयान धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत दर्ज किया गया। 56 वर्षीय वाड्रा सुबह 11 बजे के बाद मध्य दिल्ली स्थित संघीय जांच एजेंसी के कार्यालय पहुंचे। उनके साथ केरल की वायनाड लोकसभा सीट से सांसद प्रियंका गांधी वाड्रा भी थीं।

बिहार में बाढ़ व बिजली गिरने से 13 की मौत
नई दिल्ली। बिहार में बीते 24 घंटे में बाढ़-बिजली गिरने से 13 लोगों की मौत हो गई है। बिजली गिरने से प्रदेश में 9 लोगों की जान चली गई। इनमें सबसे ज्यादा 5 मौतें बांका में हुईं। वहीं, बाढ़ से गयाजी में 2, नालंदा और पटना में 1-1 व्यक्ति की मौत हुई है। राजस्थान में भी बीते एक दिन में बारिश की घटनाओं में 7 लोगों की मौत हो गई है। भीलवाड़ा में दो चचेरे भाइयों की बरसाती नाले में और राजसमंद में तालाब में डूबने से भाई-बहन की मौत हो गई।
असीम घोष हरियाणा व गजपति राजू गोवा के राज्यपाल बने
नई दिल्ली। प्रो. असीम कुमार घोष को हरियाणा और पी. अशोक गजपति राजू को गोवा का राज्यपाल तथा कविन्द्र गुप्ता को लद्दाख का उपराज्यपाल नियुक्त किया गया है।

सोशल मीडिया कमेंट्स पर सुप्रीम कोर्ट का कड़ा रुख

कहा: अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता की अहमियत को समझें नागरिक, खुद पर लगाएं नियंत्रण

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को महत्वपूर्ण टिप्पणी करते हुए कहा कि नागरिकों को अपनी बोलने और अभिव्यक्ति को आजादी की कोमल समझनी चाहिए और इसके साथ-साथ स्व-नियंत्रण और संयम का पालन करना चाहिए।

न्यायालय ने कहा कि सोशल मीडिया पर बढ़ती विभाजनकारी प्रवृत्तियों पर रोक लगाई जानी चाहिए। कोर्ट ने यह भी स्पष्ट किया कि वह संसदीयता की बात नहीं कर रहा है, बल्कि चाहता है कि लोग खुद से जिम्मेदारी निभाएं और अपनी बातों में संयम बरतें। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि कोई भी नहीं चाहता कि राज्य (सरकार) इस तरह के



मामलों में हस्तक्षेप करें। इसलिए लें और सोशल मीडिया या अन्य मंचों पर ऐसा कुछ न करें, जो समाज में तनाव फैलाए। शीर्ष अदालत ने -शेष पृष्ठ दो पर

राज्य को बीच में लाने की जरूरत न पड़े
मोदी पर अशोभनीय व्यंग्यचित्र विवाद: सुप्रीम कोर्ट की आरोपी को फटकार, फेसबुक से हटाएगा नई दिल्ली। पीएम मोदी और आरएसएस पर आपत्तजनक टिप्पणियों के साथ अशोभनीय व्यंग्यचित्र बनाने के आरोपी हेमंत मालवीय उच्चतम न्यायालय को फटकार के बाद उसे फेसबुक से हटाने के लिए सोमवार को तैयार हो गया। न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया और न्यायमूर्ति अरविंद कुमार की पीठ ने मालवीय के आचरण पर असहमति और असंतोष व्यक्त किया। पीठ ने उनकी वकील वृंदा गौरव से पूछा कि क्या याचिकाकर्ता व्यंग्यचित्र वाली अपनी फेसबुक पोस्ट हटाने को तैयार हैं। इस पर सहमति व्यक्त करते हुए अधिवक्ता ने कहा कि मैं बयान दूंगी कि मैं आपत्तजनक टिप्पणियों का समर्थन नहीं कर रही हूँ। उन्होंने मामले में अंतरिम सुरक्षा की भी गुहार लगाई और कहा कि मामला व्यक्तिगत स्वतंत्रता से जुड़ा है और पुलिस उनके (मालवीय) दरवाजे पर दस्तक दे रही है। उन्होंने हालांकि कहा कि उनको (याचिकाकर्ता को) टिप्पणियां अशोभनीय या घटिया लग सकती हैं, लेकिन वे कोई अपराधी नहीं हैं। इसलिए 50 वर्षीय इस आरोपी को अंतरिम राहत दी जानी चाहिए। इस पर पीठ ने कहा कि अभी भी परिपक्वता नहीं है। हम सहमत हैं कि यह भड़काऊ है। शीर्ष अदालत ने इन टिप्पणियों के साथ कहा कि वह इस मामले में मंगलवार को विचार करेगी।

ब्रह्मांड के अतिथि शुभांशु 20 दिन बाद आज लौटेंगे धरती पर

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। भारतीय अंतरिक्ष यात्री शुभांशु शुक्ला अन्य तीन साथी अंतरिक्ष यात्रियों के साथ सोमवार को अंतर्राष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन (आईएसएस) से रवाना हो गए। एक्सओम स्पेस ने इस बात की पुष्टि की है कि एक्स 4 मिशन में शामिल स्पेसएक्स का ड्रैगन अंतरिक्षयान भारतीय समय के अनुसार दोपहर बाद 4.35 बजे आईएसएस से अलग हो गया।



आईएसएस से रवाना मिशन के दौरान 60 से ज्यादा वैज्ञानिक प्रयोगों में हिस्सा लिया

एक्सओम स्पेस ने बताया कि अब कई चरणों में अंतरिक्षयान के इंजन को चालू कर उसे आईएसएस से दूर ले जाया जाएगा। सेपरेशन के लगभग 22.5 घंटे बाद सभी यात्री अमेरिका के कैलिफोर्निया तट के पास समुद्र में उतरेंगे। आईएसएस पर जाने वाले पहले भारतीय अंतरिक्ष यात्री शुभांशु शुक्ला इस मिशन में पायलट के तौर पर शामिल हुए थे। अपने साथियों के साथ वहां उन्होंने कई अनुसंधान मिशनों को

अंजाम दिया, जिनमें इसरो द्वारा तैयार किए गए मिशन भी शामिल थे। खास बात यह है कि भारतीय वायु सेना में टेस्ट पायलट शुक्ला देश के पहले अंतरिक्ष मिशन 'गगनयान' के लिए चयनित संभावित क्रू में भी शामिल हैं। वह इस क्रू में एक मात्र ऐसे सदस्य बन गए हैं, जिनके पास अब अंतरिक्ष यात्रा का अनुभव है, जो मिशन के लिए महत्वपूर्ण है। मिशन की लॉन्चिंग 25 जून को हुई थी और मिशन 26 जून को आईएसएस पहुंचा था। इसके मंगलवार अपराह्न 3.01 बजे धरती पर वापस लौटने की उम्मीद है। शुभांशु शुक्ला राकेश शर्मा के 41 साल बाद अंतरिक्ष में जाने वाले दूसरे भारतीय हैं। भारतीय मूल की अमेरिकी नागरिक कल्पना चावला और सुनीत विलियम्स नासा के मिशनों में आईएसएस पर जा चुकी हैं। शुभांशु ने मिशन के दौरान 60 से ज्यादा वैज्ञानिक प्रयोगों में हिस्सा लिया।

निमिषा की जिंदगी के 24 घंटे शेष, प्रयास जारी

शाह टाइम्स संवाददाता

नई दिल्ली। यमन में मौत की सजा का सामना कर रही केरल की नर्स निमिषा प्रिया को लेकर सुप्रीम कोर्ट में सोमवार को सुनवाई हुई। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि मामला बहुत संवेदनशील है। अगर भारतीय नर्स यमन में जान गंवाती है, तो यह दुखद होगा। मामले में सुनवाई जस्टिस विक्रम नाथ और जस्टिस संदीप मेहता की बेंच ने की। इस दौरान केन्द्र की तरफ से अटॉर्नी जनरल आर. वेंकटरमणी ने कोर्ट में कहा कि सरकार जहां तक जा सकती थी, जा चुकी है। यमन जैसे देश के साथ भारत खुलकर कूटनीतिक दखल नहीं दे सकता। निमिषा को यमन नागरिक की हत्या के मामले में 16 जुलाई को मौत की सजा दी जाएगी। वह 2017 से यमन की जेल में बंद हैं। उन पर यमन के नागरिक तलाल



अब्दो महदी को दवा की ओवरडोज देकर हत्या करने का आरोप है। याचिकाकर्ता संगठन सेव निमिषा प्रिया इंटरनेशनल एक्शन काउंसिल ने कोर्ट से अपील करते हुए कहा कि प्रिया का परिवार तलाल अब्दो महदी के परिवार से बातचीत कर रहा है, जिसकी मौत के चलते प्रिया को सजा मिली। निमिषा की मौत की सजा रोकनी चाहिए। इस पर कोर्ट ने पूछा कि हम ऐसा आदेश कैसे दे सकते हैं? विदेश में हमारे आदेश को कौन मानेगा।

दोनों पायलटों की मेडिकल स्थिति सामान्य थी: एयर इंडिया सीईओ

शाह टाइम्स संवाददाता

वाशिंगटन। एयर इंडिया के सीईओ और मैनेजिंग डायरेक्टर कैप्टन विल्सन ने कहा कि दोनों पायलटों ने ब्रीथ एनालाइजर टेस्ट पास किया था और उनकी मेडिकल स्थिति सामान्य थी। प्राइमरी रिपोर्ट में स्पष्ट किया गया है कि प्लेन और इंजन में कोई टेक्निकल या

‘उदयपुर फाइल्स’ मामले पर शीघ्र सुनवाई करेगा सुप्रीम कोर्ट नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने हिंदी फिल्म ‘उदयपुर फाइल्स-कन्हैयालाल लेगर मर्डर’ के रिलीज पर रोक लगाने के आदेश को चुनौती देने वाली याचिका पर शीघ्र सुनवाई के लिए सोमवार को सहमति व्यक्त की।

तलाक मामले में पत्नी की कॉल रिकॉर्डिंग सबूत

शाह टाइम्स संवाददाता

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को कहा कि पत्नी को जानकारी के बिना रिकॉर्ड कॉल को वैवाहिक विवादों में सबूत के रूप में इस्तेमाल किया जा सकता है। कोर्ट ने पंजाब-हरियाणा हाईकोर्ट के उस फैसले को खारिज कर दिया, जिसमें कहा गया था कि ऐसा करना पत्नी के



निजता के अधिकार का उल्लंघन है और इसे सबूत के रूप में नहीं माना जा सकता। कोर्ट ने कहा कि शादीशुदा जीवन में गोपनीयता का अधिकार पुरा नहीं हो सकता। इंडियन एक्ट्स की धारा 122

सुप्रीम कोर्ट बोला- ये निजता का उल्लंघन नहीं, रिश्ता जामूसी तक पहुंचा, तो पहले ही टूट चुका के तहत पति-पत्नी के बीच बातचीत को कोर्ट में उजागर नहीं किया जा सकता, लेकिन तलाक जैसे मामलों में इसे अपवाद मानते हैं। जस्टिस बोवो नागरला और जस्टिस सतीश चंद्र शर्मा की बेंच ने कहा कि हम नहीं मानते कि इस मामले में निजता के अधिकार का कोई उल्लंघन हुआ है। धारा 122 सिर्फ पति-पत्नी के बीच संवाद को गोपनीयता को मान्यता देती है, लेकिन यह निजता के संवैधानिक अधिकार (अनुच्छेद 21) से जुड़ा नहीं है। यह कंस बटिंडा को एक फैमिली कोर्ट से शुरू हुआ था, जहां पति ने पत्नी से बातचीत की रिकॉर्डिंग के आधार पर -शेष पृष्ठ दो पर

SHOBHIT UNIVERSITY

Shobhit Institute of Engineering & Technology

Empowering Tomorrow's Legal Leaders

BA LLB Fee: ₹75,000/- Per Year	BBA LLB (Honors) Fee: ₹80,000/- Per Year	B.Com. LLB (Honors) Fee: ₹80,000/- Per Year
LLB Fee: ₹50,000/- Per Year	LLM (2 Yrs.) Fee: ₹60,000/- Per Year	LLM (1 Yr.) Fee: ₹1,10,000/- Per Year

Admission Open - Apply Now!

Ranked 1st in India's Top Outstanding Law School of Excellence	Mandatory Summer/Winter Internships with Hon'ble Judges	Highly qualified and experienced faculty members	Moot Court / Camps/ Quizzes and Debates, Judgment presentations	LSAT/CLAT/CUET based Scholarships Available	Alumni working in Judiciary, and in Corporates
--	---	--	---	---	--

School of Law & Constitutional Studies
SHOBHIT INSTITUTE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
 [NAAC 'A' Grade Accredited Deemed to-be-University established u/s 3 of UGC Act 1956]
 NH-58, Modipuram, Meerut, Delhi NCR

7617505016, 9870265521 | www.shobhituniversity.ac.in

एक नजर

लंबे समय से फरार दो वारंटी दबोचे

शाह टाइम्स संवाददाता
रुद्रपुर। पुलिस ने अलग-अलग कारवायों में दो वारंटी को गिरफ्तार किया है।

इंटरनेशनल पायनियर्स क्लब ने पौधारोपण किया



शाह टाइम्स संवाददाता
रामनगर। हरला पर्व के अवसर पर इंटरनेशनल पायनियर्स रामनगर के द्वारा बाल सुदरी के प्रांगण में अर्जुन अमलताला परिवारिया, बेल्गुन, रदाश, बाटल पाम, फूल के सबके दो दो पौधे लगाये गये।

शाह टाइम्स संवाददाता
रामनगर। हरला पर्व के अवसर पर इंटरनेशनल पायनियर्स रामनगर के द्वारा बाल सुदरी के प्रांगण में अर्जुन अमलताला परिवारिया, बेल्गुन, रदाश, बाटल पाम, फूल के सबके दो दो पौधे लगाये गये।

सिटी ऑफ ड्रीम्स का भव्य उद्घाटन

देहरादून। बालीवुड के नवाब बाराहदाई शाहूबख्श खान 2 अगस्त 2025 को शीलाक पर्व के रूप में शरारत करेगा।

ग्राम मुडिया कला के मतदाताओं से मिल

शाह टाइम्स संवाददाता
बाबरपुर। ग्राम मुडिया कला में अग्रणी पद के लिए महिला प्रत्यासी नेहा परचियन पत्नी आश्री खान ने ग्राम मुडिया कला पर चार जाकर जनसम्मेलन किया।

छात्रा-छात्राओं को विभिन्न कानूनी जानकारी प्रदान की

जसपुर। 14 जुलाई को सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण उधम सिंह नगर के योगेश कुमार खगल के निदेशन में आश्री जयनदी बेनी स्कूल में जसपुर के प्राथमिक कक्षाओं में छात्र-छात्राओं को विभिन्न विषयक कानूनी जानकारी प्रदान की।

पंचायत चुनावों के चिन्ह बांटने के निर्देश जारी किए

शाह टाइम्स संवाददाता
चंपावा। पंचायत चुनाव पर हाईकोर्ट का फैसला आते ही चुनाव आयोग के द्वारा आज 2,000 चिन्ह से समा 6,000 चिन्ह पंचायत चुनावों के चिन्ह बांटने के निर्देश जारी किए।

मानसूनकाल में अलर्ट रहें अधिकारी: टम्टा

केंद्रीय राज्यमंत्री व सांसद अरुण टम्टा ने मानसूनकाल की तैयारियों को लेकर ली जानकारी



जिलाधिकारी द्वारा मंत्री को जनपद में हो रही अतिवृष्टि और जिला प्रशासन की तैयारियों से उत्सर्ग संबंधित जानकारी दी गयी।

जिलाधिकारी ने बताया कि पुलिस और जिला प्रशासन आपस में समन्वय बनाकर इस आपदा को निवारित करेंगे।

जिलाधिकारी ने बताया कि पुलिस और जिला प्रशासन आपस में समन्वय बनाकर इस आपदा को निवारित करेंगे।

प्रशासन की संयुक्त टीम ने किया चुकम ग्राम के वैकल्पिक मार्ग का निरीक्षण



शाह टाइम्स संवाददाता
रामनगर। प्रशासन की संयुक्त टीम ने सोमवार को चुकम ग्राम के लिए वैकल्पिक मार्ग का निरीक्षण किया गया।

ग्रामों को ठीक कराने के लिए निरीक्षण किया गया है। उन्होंने बताया कि ग्राम आसपास के द्वारा अत्याव कारणा गया कि ज्यादा बरसात के समय ही जल निकास मार्ग का इस्तेमाल किया जाता है।

श्रावण मास के पहले सोमवार पर निकाली भव्य कलश यात्रा



शाह टाइम्स संवाददाता
खुदाई। भगवान शिव को समर्पित श्रावण मास के पहले सोमवार को भक्ति भाव से परिपूर्ण उखावित श्रद्धालुओं द्वारा ग्राममास में श्रावण मास के पहले सोमवार पर निकाली भव्य कलश यात्रा का आयोजन किया गया।

विधायक ने अमिता विश्वास के पक्ष में की सभा

शाह टाइम्स संवाददाता
रुद्रपुर। पंचायत चुनाव प्रश्नों के उत्तर विधायक शिव अग्रवाल, उन्होंने रुद्रपुर विधानसभा क्षेत्र के छात्रपुर पूर्व से भाजपा समर्थित प्रत्यासी अमिता विश्वास के पक्ष में सभाएं कर क्षेत्र में चुनावी सभा को सम्बोधित किया।

प्रसिद्ध सिद्ध धाम गुरु गोरक्षनाथ के अखंड अग्नि कुंड 'धुना' को दी जा रही है नई शकल

सौरभ पुष्कर सिंह धामी के यहां मठ का आशीर्वाद लेने के बाद, खुल गए हैं विकास के द्वार



शाह टाइम्स संवाददाता
चाणखटा तल्लादेश के सघन वनों के बीच शताब्दियों से गुरु गोरक्षनाथ की तपस्वलयों में तब से जल रही अखंड धुना से आज भी अत्याम, सेवा, समर्पण की महक आती है।

सुभम देवती है। यहां मंदिर को नई शकल देने का कार्य किया गया है। प्रमुख विभागाधीन मठों में दाले लगाकर उभे चकवा दिया है।

भारताक लगाव बना रहे। इस मठ में लगभग 150 लोगों के रहने की व्यवस्था है। यहां के जंगलों से विजली को लाइन गुजरने के कारण उनमें खर्चिया आती रहती है।

रामनगर महाविद्यालय में प्रवेश प्रक्रिया शुरू



शाह टाइम्स संवाददाता
रामनगर। पीएनजी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय रामनगर में शिक्षा वर्ष 2025-26 के लिए स्नातक के कला, वाणिज्य व विज्ञान विभागों में प्रथम सेमेस्टर के लिए प्रवेश प्रक्रिया शुरू हो चुकी है।

पहली बार गंगोलीहाट में लगाया स्वास्थ्य शिविर

लोहाघाट। अद्वैत आश्रम मायावती के धर्माध्यक्ष चिकित्सालय आर जिले की सीमा का पर कर रहे हुए अपनी निशुल्क चिकित्सा सेवा का कार्य गंगोलीहाट में भी शुरू कर दिया है।

शोभा कांडपाल ने समर्थकों के साथ किया जनसम्मेलन

रामनगर। शिव पंचायत सदस्य के पद के लिए शोभा कांडपाल ने अपने दल में समर्थकों के साथ जनसम्मेलन आयोजन के बाद किया।

पूर्व की भांति जिस्सीयों के पंजीकरण की प्रक्रिया को करने की मांग

रामनगर।कांठेड जिले की बेलाफंग एरमोसिगेशन के अध्यक्ष जायदीरा उमैराल नुतुल में विपदी बेलाफंग एरमोसिगेशन ने एक पत्राचार करके पंचायत के बीपीएफ प्रस्ताव चर्चा करवा कर दिया।

Advertisement for 'Uttarakhand Paav Karporeshan Ltd.' with contact details and a QR code.

Advertisement for 'Uttarakhand Paav Karporeshan Ltd.' with a table of products and prices.

Advertisement for 'शाह टाइम्स' newspaper with subscription rates and contact information.

लिब्वरहेड़ी सहकारी गन्ना मंगलौर की प्रबंध कमेटी की बैठक संपन्न

समिति किसान हितों के लिए करेगी काम : नीशू

शाह टाइम्स संवाददाता
मंगलौर। लिब्वरहेड़ी सहकारी गन्ना विकास समिति नियम मंगलौर की प्रबंध कमेटी की बैठक समिति कार्यालय में अध्यक्ष नीशू राठी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।



सिक्खर में खाद गोदाम खोले जाने गन्ना विकास परिषद, लिब्वरहेड़ी की चुनाव करारों जाने एवं समिति में सभाईकर्मों की व्यवस्था कराये

जानकारी के अनुसार बैठक में समिति के आय-व्यय का अनुमोदन, समिति उपविधियों के अंतर्गत संचालक का आमेलन, चीनी मिलों से समिति का विकास अंशदान प्राप्त कराने जाने, समिति का संयुक्त पत्र बनवाने जाने, सामयिक लिपिकों को कार्य पर बुलाये जाने, समिति क्षेत्र के ग्राम

जाने पर विचार किया गया, सभी प्रस्ताव उपस्थित सरसमर्थों में सर्वसम्मति से पास किए, बैठक में उपस्थित विनोद कुमार, संचालक पवन सैनी, अनुग्रह राठी, अमृती देवी, सवित्रा देवी, बीरामाला ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक प्रमोद कुमार, सचिव प्रभाकर अंतन सिंह मोहन राठे, समिति का सचिव नीशू राठी ने कहा कि समिति को पूरा प्रबंध कमेटी क्षेत्र के नाना किसानों के हितों को ध्यान में रखकर एवं कार्य करेगी तथा किसानों की समस्याओं को प्राथमिकता पर हल करेगी, किसान हित सर्वाधिक

रंगे, उन्होंने कहा कि क्षेत्र के प्रस्ताव उपस्थित सरसमर्थों में सर्वसम्मति से पास किए, बैठक में उपस्थित विनोद कुमार, संचालक पवन सैनी, अनुग्रह राठी, अमृती देवी, सवित्रा देवी, बीरामाला ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक प्रमोद कुमार, सचिव प्रभाकर अंतन सिंह मोहन राठे, समिति का सचिव नीशू राठी ने कहा कि समिति को पूरा प्रबंध कमेटी क्षेत्र के नाना किसानों के हितों को ध्यान में रखकर एवं कार्य करेगी तथा किसानों की समस्याओं को प्राथमिकता पर हल करेगी, किसान हित सर्वाधिक

ड्यूटी के साथ कलियार पुलिस कर रही शिव भक्तों की सेवा

शाह टाइम्स संवाददाता
पिरान कलियार। पुलिस ड्यूटी के साथ साथ शिव भक्तों की सेवा का कारवाइयों का होसला भी बढ़ा रही है। कलियार पुलिस ने कारवाइयों को फल और पेय पदार्थों वितरित किए।



धाना प्रभाती रविन्द्र कुमार ने पुलिस कर्मियों के साथ मिलकर शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए।

कावड़ मेलों को शकृशाल संपन्न कराने के लिए हरिद्वार पुलिस अपनी ड्यूटी देकर अपना कर्तव्य निभा रही है तो वहीं दूसरी ओर शिव भक्त कारवाइयों को सेवा कर अपना धर्म भी निभा रही है। जल लेकर कावड़ परती से अपने गंतव्य पर जा रहे शिव भक्त कारवाइयों को कलियार

धाना प्रभाती रविन्द्र कुमार ने पुलिस कर्मियों के साथ मिलकर शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए। देहरादून में भी शिव भक्तों को फल और पेय पदार्थ वितरित किए।

कांवाड़ पटरी पर पेड़ गिरने से बाल-बाल बचे शिवभक्त

शाह टाइम्स संवाददाता
रुड़की। कांवाड़ पटरी पर विशालकाय पेड़ गिरने से शिवभक्त बाल-बाल बच गए। सूचना मिलने पर अग्निशमन कर्मचारियों ने मौके पर पहुंचकर पेड़ को हटवाया। जिसके बाद शिवभक्तों और अग्निशमन कर्मचारियों ने राहत की सांस ली।

श्रावण मास के पहले सोमवार को शिवभक्तों ने किया जलभिषेक

शाह टाइम्स संवाददाता
अम्बरेश्वर। श्रावण मास के पहले सोमवार को शिव भक्तों द्वारा भगवान शिव पर जलाभिषेक कर सुख शान्ति की कामना की कथ्य में स्थित प्राचीन नंद वाला वाग शिव मंदिर में जलाभिषेक करने वाले शिव भक्तों की तुलने से ही जलाभिषेक करने के लिए लंबी लाइन लगी गई।

मित्र पुलिस ने की दिल्ली के भोलों सहायता के भोलों सहायता

शाह टाइम्स संवाददाता
पूरुकूल नारसैन। दिल्ली निवासी शिव भक्त हरिद्वार से जल लेकर लौट रहे थे कि मंगलौर पूरुकूल के पास उनके पैरों में तूखे का आई चम नहीं जा रहा था तो उन्होंने पुलिस से सहायता मांगी जिस पर पुलिस ने शिव भक्तों की सहायता की गई।

विधायक ने किया शिव भक्तों के लिए भंडारे का शुभारंभ

शाह टाइम्स संवाददाता
रुड़की। कांवाड़ यात्रा के पावन अवसर पर विप्रो फाउंडेशन रुड़की शाखा और शक्ति सेवा मंडल द्वारा भोजनार्थ के भक्तों की सेवा हेतु एक विशाल भंडारे का आयोजन किया गया।

कांवाड़ यात्रा के चलते दिल्ली का सफर हुआ मुश्किल 226 किलोमीटर दौड़ रही हैं रोडवेज बसें

शाह टाइम्स संवाददाता
रुड़की। कांवाड़ यात्रा से जनजीवन प्रभावित होने लगा है। औद्योगिक क्षेत्र गुरिकल में है। जबकि यातायात व्यवस्था प्रभावित हुई है। अब रोडवेज भी कांवाड़ यात्रा से लंबी दौड़ लगा रही है। जहां रुड़की से दिल्ली का सफर करीब 196 किलोमीटर था। अब वह करीब 226 हो चुका है। हालांकि किराया पूर्व के भाँति 300 रुपये प्रति यात्री हो रहने से यात्रियों को राहत जरूर मिली है। यात्रा से रुट भले ही लंबा हुआ हो लेकिन डिपो की आमदनी प्रतिदिन में करीब सात लाख तक पहुंच रही है। प्रतिदिन 18-20

झुबरेड़ा में विद्युत आपूर्ति बाधित हजारों लोगों ने झेली परेशानी

शाह टाइम्स संवाददाता
झुबरेड़ा। विद्युत आपूर्ति सोमवार को लगातार 7 घंटे बंद रहने से कस्बा स्थित आसपास के ग्रामीण क्षेत्र के लगभग 50000 लोगों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। गर्मी से जहाँ लोग बेहाल रह रहे हैं कि किसानों को भी काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। कस्बा में ग्रामीण क्षेत्र के गांव भक्तों वाली खरखड़ी दयाल डेल्टा खजूरी मानकपुर आदमपुर सावतवाली लौदी वाला ग्राम शौतलपुर ग्राम कुशालीपुर आदि

भगवानपपुर विधायक ममता राकेश ने की शिव भक्तों की सेवा

शाह टाइम्स संवाददाता
भगवानपपुर। कांसि विधायक ममता राकेश ने भगवानपपुर हरिद्वार रोड पर हुआ सातवें भंडारे का आयोजन कर शिव भक्तों की सेवा की। इस दौरान उन्होंने भोलों को प्रसाद भी वितरण किया।

दिवंगत राम बिहारी गुप्ता की स्मृति में सचिन गुप्ता ने चलाया कांवाड़ियों के लिए भंडारा

शाह टाइम्स संवाददाता
रुड़की। समाजसेवी स्व. राम बिहारी गुप्ता की स्मृति में प्रति वर्ष लाले कांवाड़ सेवा शिविर, भंडारे का शनिवार शाम हवन के साथ शुभारंभ और समाजसेवी स्व. राम बिहारी गुप्ता के जेठे कांसि प्रदेश महामंत्री सचिन गुप्ता, पुरबुधू, सामाजिक सेवा गुप्ता, समाजसेवी ईश्वर लाल गुप्ता, सोनू आर्यदेवी, डॉ. विनय गुप्ता, सिधिया गुप्ता ने हवन कर संयुक्त रूप से भोजा काटकर शिविर का शुभारंभ किया।

सावन के प्रथम सोमवार पर कांवाड़ियों ने प्रसाद ग्रहण किया

शाह टाइम्स संवाददाता
मंगलौर। सावन के प्रथम सोमवार के पावन अवसर पर मंगलौर में कांवाड़ियों ने प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर पुर्व राय मंत्री आदित्य राणा के निदेशन में शक्ति भवन में कांवाड़ियों की सेवा कर आशीर्वाद प्राप्त किया। अलावा कृष्णदेवी, भुमकान, रिया, प्रियांशु, शिवानी, हिमांसी, रिंकी, पारल, अदुलत अम्बान, खुशी, दीपाती, गूडलू, अम्बान, विद्याम एवम् दीपक आदि शिव भक्तों ने उपस्थित होकर अपनी सेवा प्रदान की।

ऑपरेशन कालनेमि: एक ठेगी बाबा गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता
दुर्गावाला। एसएसपी के आदेश पर धाना पुलिस लगातार दोगी बाबाओं के खिलाफ कार्रवाई कर रही है। ऑपरेशन कालनेमि के तहत दुर्गावाला पुलिस ने एक दोगी को गिरफ्तार किया है।

शिव भक्तों की सुरक्षा को विद्युत खंभों पर लगाए रिफ्लेक्टर

शाह टाइम्स संवाददाता
अम्बरेश्वर। जहाँ विभाग द्वारा इस्तेमाल लगेगी नानी व इन्वेंट्री मंगलौर पार्क बंद पर खोले और खुद रोजों के विद्युत खंभों पर नीचे 7 फीट तक लॉकवर्क का काला पन्ना लपेटकर उसे चारों ओर से कवर करते हुए उस पर रिफ्लेक्टर लगाए गए हैं।

मार्पीट पर पांच गिरफ्तार

रुड़की। पुलिस ने मार्पीट करने पर पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। गौनहर कोतवाली के वरिष्ठ उप निरीक्षक अश्वय शहा, कान्हेलभ मन्मोहन, रणवीर, निशिन और प्रभाकर ने ऑफिस विभागीय मालपुर कोतवाली गौनहर, इन्हें निवासी आरंभ नगर कोतवाली रुड़की, कान्हेल सिंह निवासी श्याम नगर कोतवाली गौनहर, गूडलू और गौतम निवासी मोहनपुर कोतवाली रुड़की को आस में संरोधन मार्पीट करने पर गिरफ्तार किया है।

विवाहिता ने पति पर लगाया दूसरी शादी का आरोप, जान माल की सुरक्षा की मांग

शाह टाइम्स संवाददाता
पिरान कलियार। पिरान कलियार धारा क्षेत्र को एक पीड़िता महिला ने प्रेम वाला कर अपने पति व ससुरालजनों का आरोप आरोप लगाए हैं। महिला ने बताया कि उसकी शादी करीब 6 वर्ष पूर्व महमूदपुर निवासी रोशन नामक युवक से हुई थी, जिससे उसका एक दो बच्चा पैदा भी है।



महिला ने बताया कि वह इस संबंध में 11 जुलाई को एएपी डेवतल से भी मिल चुकी है और एक रिजल्ट प्राप्तियां देकर अपना घर आने के लिए सुरक्षा की मांग कर चुकी है। उन्होंने कहा कि मायाला महिला हेल्ससेल में भी पिछले दिन, देवर दामिन और सुखू लौटने देवग प्रभुति के हैं और उसे व इनके बच्चे को लगातार जान से मारने की धमकी दे रहे हैं।

रजत जयंती वर्ष



... ढाई दशक का सुनहरा सफर

शाह टाइम्स
के 25 वर्ष पूरे होने पर
स्थापना दिवस
की हार्दिक
शुभकामनाएं

जयंत चौधरी
राष्ट्रीय अध्यक्ष

अरशद अली
राष्ट्रीय लोकदल

हाजी जहीर अन्वारी
पूर्व वैद्यकीय प्रवर्तनी बहादुर
जिला उपकक्षा मेरठ

सभी देशवासियों को 'शाह टाइम्स' रजत जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं



S.G. Group of Institutions
(We are Number One in Education)

SHRI GURU HAR GOVIND SAHAB JI MEMORIAL COLLEGE OF EDUCATION

सीधा प्रवेश

College Code: 220080
B.TC. (D.El.Ed.)
D. Pharma

Sardhana Binoli Road, MM-9760111054, 96393 03101

Sanjay Chaudhary
Director

प्रेम हॉस्पिटल
विजली बम्बा बाईपास, दिल्ली रोड़, मेरठ।

अब विशेषज्ञ डॉक्टरों से इलाज करना हुआ आसान!
प्रेम हॉस्पिटल - अब हर बीमारी का समाधान, एक ही छत के नीचे।

डॉ. आर. पी. शर्मा (त्वचा रोग विशेषज्ञ)
सोमवार, बुधवार, शुक्रवार
सुबह 11:00 से दोपहर 12:00 बजे तक
इलाज: त्वचा संबंधी रोग, झाड़वां, फंगल इन्फेक्शन, दाद, बाल-बुजली मुंहासे, बाल झड़ना, त्वचा पर संकेत दाग, सैन रोग आदि।

डॉ. आरती शर्मा (स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ)
सोमवार से शनिवार
दोपहर 2:00 से रात 8:00 बजे तक
इलाज: पीरियड्स की समस्या, प्रेमेनी देवभाल, बांझपन, PCOD सामान्य/ऑपरेशन डिस्लेबरी, बच्चेदानी से जुड़ी समस्याएं।

डॉ. अनुज शर्मा (सर्जन - AIIMS)
सोमवार से शनिवार
दोपहर 2:00 से रात 8:00 बजे तक
इलाज: हर्मिया, पाइल्स, पिल की चैली की पथरी, थायरॉयड बवासीर, फिशर, एपेंडिसाइटिस, फिस्टुला, छोटी-बड़ी सर्जरी

डॉ. दिव्यांगु गुप्ता (बाल रोग विशेषज्ञ)
सोमवार से रविवार
सुबह 10:00 से 12:00 बजे तक
इलाज: नवजात बच्चों की देवभाल, खोसी-जुकाम, बुबार कुपोषण, टीकाकरण, इत्यादि।

डॉ. अपूर्व गर्ग (हड्डी रोग विशेषज्ञ)
मंगलवार एवं शुक्रवार
दोपहर 2:00 से 3:00 बजे तक
इलाज: जोड़ों का दर्द, पीठ दर्द, आर्थराइटिस, क्रेन्कर सिस्टर डिस्क, साइटिका, घुटनों की समस्या

डॉ. गीताश खान (जनरल मेडिसिन-AIIMS एक्स-रेजिटेड)
सोमवार से शनिवार
दोपहर 3:00 से 5:00 बजे तक
इलाज: बुबार, डेंगू, मलेरिया, टाइफाइड, हाई बीपी, डायबिटीज थायरॉयड, लीवर/किडनी की समस्याएं।

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें:
+91 70809 08010

सुविधाएँ
ई.एन.टी न्यूरो सर्जरी, यूरोलॉजी, डियोलॉजी
एनआईसीयू-आईसीयू, प्रसूति एवं स्त्री रोग, त्वचा कॉस्मेटिक सर्जरी, स्त्री रोग सर्जरी, फिजिशियन, ऑर्थोपेडिक

आयुष्मान एवं समस्त इंध्योरेंस पैल में कैशलेश सुविधा उपलब्ध * यूरोलॉजी एवं सर्जरी के लिए

शाह टाइम्स के 25 वर्ष पूरे होने पर स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मदरइंफ्रान्ट डेवलपर्स मेरठ/हापुड़ में इन्वेस्टमेंट और घर बनाने हेतु प्लॉट बिकाऊ हे
ऑफिस 755, एल-ब्लॉक आनंद विहार निकट डीएम ऑफिस, जगपद हापुड़।
सम्पर्क करें: -8791812031

जसवन्त राय स्पेशियलिटी हॉस्पिटल
(अति आधुनिकतम और उत्तम स्वास्थ्य सुविधाओं से पूर्ण)
मेरठ स्पोर्ट्स स्टेडियम के सामने, मवाना रोड, मेरठ, फोन : 0121-2663887, 2663888

सर्जिकल सुविधाएँ

- ओपन हार्ट / बाईपास सर्जरी
- हड्डी रोग, ज्वाइंट रिप्लेसमेंट, ट्रॉमा, ओर्थोस्कोपी
- मरिचक एवं स्पाईनल सर्जरी
- यूरो - सर्जरी (शिफोपेडिक, पीसीएनएल, यूआरएस)
- ऑन्को सर्जरी (कैंसर सर्जरी)
- जनरल सर्जरी
- लैपोस्कोपिक सर्जरी
- बर्न एवं प्लास्टिक सर्जरी
- इंटेन्सीव सर्जरी

मैडिकल सुविधाएँ

- हृदय रोग से सम्बन्धित सभी बीमारियां
- वेल्वोलोप्लास्टी
- कोरोनरी एंजियोग्राफी
- पेट्रीफेरल एंजियोग्राफी
- एंजियोप्लास्टी
- पेसमेकर
- रुकोकार्डियोग्राफी
- इंटेन्सिव कार्डियक केयर यूनिट (आईसीसीयू)
- नैट्रोएन्डोलेजी (पावन तंत्र)
- कोलोन्कोस्कोपी
- ई.आर.सी.पी
- एंडोस्कोपिक अल्ट्रासाउंड
- एंडोस्कोपी
- अल्ट्रासाउंड
- नैफ्रोलॉजी (गुदा रोग)
- न्यूरोलॉजी (माइग्रे तंत्र)
- पीडियाट्रिक्स
- नवजात शिशु केयर यूनिट (नर्सरी)
- जनरल मेडिसिन (फिजिशियन)
- चेस्ट एण्ड ब्रोन्कोलॉजी
- इंटेन्सिव केयर यूनिट (आईसीयू)
- फिजियोथेरेपी
- पैथोलॉजी एवं ब्लड बैंक व कम्पोजेन्ट्स
- रेडियोलॉजी (एमआरआई, सी.टी. स्कैन)

List of Empanelled Agencies Corporate

- CGHS (Central Government Health Scheme)
- U.P. Power Corporation Ltd. (Hydel)
- EGHS (Ex-Servicemen Contributory Health Scheme)
- University Grants Commission
- BSNL (Bharat Sanchar Nigam Ltd.)
- Northern Railway
- Power Grid Corporation
- Indian Oil Corporation
- Universal Medi-Aid Services (TPA)
- Vipul Med Corp (TPA)
- Ster Health Services (TPA)
- Dedicated Health Care (TPA)
- Raksha TPA Pvt. Ltd. (TPA)
- Medicare TPA Services (TPA)
- Medi Assist India Pvt Ltd. (TPA)
- Focus Health Care (P) Ltd. (TPA)
- Rothfield Health Care (TPA)
- Health Care (ICICI Lombard) (TPA)
- I Care Health Management TPA Pvt. Ltd. (TPA)
- HDFO ERGO General Insurance (TPA)
- CHOLA (MANDLAM) (TPA)
- Park Mediclaim (TPA)
- Safeway TPA Services (TPA)
- Future Generali health ins. (TPA)
- IFFCO TOKIO Insurance (TPA)
- Spurthi Meditek (TPA)
- Asankh Health Care (TPA)
- Max Bupa Gen Insurance (TPA)
- R-Care Healthcare (TPA)
- Happy Insurance (TPA)
- Eroski TPA Healthcare Pvt. Ltd. (TPA)
- Health India Insurance TPA Services Pvt. Ltd. (TPA)
- Health Insurance TPA India Ltd. (TPA)
- Apollo Munich Health Insurance (TPA)
- Rapid Rail Metro Rail

सभी प्रदेशवासियों को 'शाह टाइम्स' की रजत जयंती पर हार्दिक शुभकामनाएं

शाहजेब रिजवी
वरिष्ठ नेता
आजाद समाज पार्टी
संभावित प्रत्याशी सरधना विधानसभा

SHRI VENKATESHWARA UNIVERSITY
Established by U.P. Act No. 26 of 2010 and Recognized u/s 2(f) of UGC Act, 1956

ADMISSIONS OPEN for Session 2025-26
www.svu.edu.in
info@svu.edu.in

Changing lives forever.

देशभर में 16वीं रैंक एवं यूपी0 के विश्वविद्यालयों के बीच शीर्ष 3rd रैंक

- School of Engineering & Technology
Diploma in Engg. | B.Tech | M.Tech.
BCA | MCA
- School of Mass Communication
BA (JMC) | MA (JMC)
- School of Commerce & Management
BBA | MBA | B.Com | M.Com
- School of Library & Information Sciences
BLIS | MLIS
- School of Humanities & Languages
B.A. | M.A.
- School of Paramedical Sciences
Diploma in Emergency & Trauma Care Tech.
Diploma in Operation Theatre Technician
Diploma in Hospital Record Keeping
- School of Pharmaceutical Sciences
D.Pharma | B.Pharma | M.Pharma
- School of Law
B.A. LL.B. | LL.B. | LL.M.
- School of App. Science
B.Sc. | M.Sc. (PCM/ZBC/Industrial Chemistry)
- School of Education
B.Ed. | B.Sc. B.Ed. | B.A. B.Ed. | D.El.Ed.
- School of Agriculture Science
B.Sc. (Agriculture) | M.Sc. (Agriculture)
- School of Vocational Studies (B.Voc)
Degree Courses
(Para Medical, Agri. & Management)
B.Voc (Technology) | B.Voc (HM)
- School of Nursing
ANM | GNM | B.Sc. Nursing | Post Basic Nursing

Approvals and Accreditations

U.P. State Govt. INC NCTE UGC PCI MCI (NMC) AIU BCI UPSMF

Our Major Recruiters

NIIT wipro accenture ACC HCL Bata HDFO BANK ICICI Bank PEPSICO
Reliance Jio GENPACT SHIRRAM PISTONS & RINGS LTD. Tech Mahindra APEX Services ESPERENZATECH Nestlé

CAMPUS :
NH-24, Venkateshwara Nagar, Rajabpur, Gajraula, U.P.-244236

MEERUT (Information Centre) :
VGI Campus, NH-58 Delhi-Roorkee Bypass, Jatoli, Meerut

Admission Helpline :
7248500071, 8192997478, 8859500707, 8192999205